
НАРЕДБА  
Dryanovo Pump Track Challenge  

#1ви Кръг от Български Пъмп Трак Серии 2025 
 

Дати: 17-18 Май 2025 
 

Място на провеждане: Гр. Дряново, Асфалтов пъмп трак Google maps. 
 
Организатори: Байк Венчърс ООД и Колоездачен клуб Хоталич, Севлиево 
 
Мениджър на състезанието:  Добромир Добрев – телефон за връзка при нужда от 
допълнителна информация - 0876212178 
 
Website:https://www.facebook.com/events/1370750067507607 
 
Дисциплина: ПЪМП ТРАК 
 
Ранг на състезанието: Първи Кръг от Български Пъмп Трак Серии 2025 
 
Таксите за участие са както следва: 

 
 

•​ 25 лв. - За категории Мъже и Жени Елит  
•​ 20 лв. - За  Детски и Юношески категории; 

 
 
 

Категории Български Пъмп Трак Серии: 
• Категориите, по които ще бъде направено класирането и награждаването ще бъдат следните: 

-​ Деца – отворена категория: 6-10 години 
-​ Момчета и Момичета: 11-12 години (U13) 
-​ Момчета и Момичета: 13-14 години (U15) 
-​ Момчета & Момичета: 15-16 години (U17) 
-​ Елит (Мъже & Жени): 17+ години 

 
 
*при по-малко от 3 участника в някоя категория те ще бъдат прибавени към друга; 
*Ще бъдат наградени първите трима от всяка категория. 

 
ЛИЦЕНЗИ: 
Състезанието e част от календара на БФК и носи точки за държавната ранглиста.  
За получаване на точки, участниците е необходимо да притежават състезателен лиценз към 
БФК за дните на състезанието!  
Той може да бъде годишен Клубен, Индивидуален или Хоби 
Повече подробности и линк за онлайн издаване на лицензите можете да откриете тук: 
https://bgcf.bg/%d0%bb%d0%b8%d1%86%d0%b5%d0%bd%d0%b7%d0%b8%d1%80%d0%b0
%d0%bd%d0%b5/ 
 
Молим всички, които нямат редовен UCI лиценз да имат предвид, че 5 дневни и 
месечни ХОБИ лицензи се издават само през онлайн системата БФК и не могат да 
бъдат издадени на място. 
За издаване на Хоби лиценз е необходимо да притежавате застраховка тип 
„Злополука за спортисти“. За помощ с лицензите и издаване на застраховка може да 
се свържете с нас.  
 
 
 
 
 

https://goo.gl/maps/Jpqw9CY3iCzVsCqT8
https://www.facebook.com/events/1370750067507607
https://bgcf.bg/%d0%bb%d0%b8%d1%86%d0%b5%d0%bd%d0%b7%d0%b8%d1%80%d0%b0%d0%bd%d0%b5/
https://bgcf.bg/%d0%bb%d0%b8%d1%86%d0%b5%d0%bd%d0%b7%d0%b8%d1%80%d0%b0%d0%bd%d0%b5/


 
 
 
 
 
Обща информация за организация и провеждане на състезанието: 

 
●​ Сериите по pump track (ПТР) се ръководят от правилника за провеждане на състезания по 

пъмп трак (ПТР) публикуван в страницата на БФК. 
●​ За правилното протичане на състезанието се грижи главен комисар, който се назначава 

от БФК и е независим от организатора. 
●​ За допускане за участие в състезание на лица ненавършили 18 години  се изисква 

попълнена декларация от родител на място със съгласие за участието на непълнолетното 
лице. Когато родителят/ настойникът не  присъстват на място е задължително 
представянето на нотариално  заверена „Декларация за освобождаване от отговорност“ 
за непълнолетни лица. 

 
Състезателен формат  
 

●​ Състезанието ще се проведе във формат Соло Надпревара, съгласно Правилника за 
провеждане на Държавни първенства и състезания от Държавния календар в 
дисциплините от Планинското колоездене (МТБ) 
 

●​ Състезанието започва с квалификационен кръг (1 или 2 индивидуални обиколки), където 
топ 8, 16 или 32 участници (в зависимост от броя на състезателите във всяка категория) 
преминават към елиминационната фаза. Стартът е летящ, като състезателите се 
състезават един след друг, в отделно каране на едно и също трасе 

 
●​ Двойките състезатели в елиминационните дуели ще бъдат определени въз основа на 

тяхното класиране след квалификацията. 
 

●​ Най-бързият колоездач (1-во място) ще се изправи един срещу друг срещу най-бавния 
карач (8-ми / 16-ти / 32-ри). Най-бързият колоездач от всеки дуел продължава в 
следващия кръг, докато останат само 2 останали колоездачи, които ще се състезават на 
финала. 
 

●​ Уникален аспект е, че участници с BMX велосипеди могат да се състезават срещу 
колоездачи с планински велосипеди при равни условия, което създава страхотна 
състезателна атмосфера! 

​  
Велосипед 
 

●​ За категориите мъже и жени се изисква велосипед с минимален размер на гуми 20 цола. 
●​ Детските категории могат да използват по-малки велосипеди. 
●​ Велосипеди с какъвто и да е вид двигатели са забранени. 
●​ Не се позволяват издадени части на велосипеда, които могат да наранят други карачи. 
●​ Карачите нямат право да използват педали със система „клипс“. Обувките им не трябва 

да са фиксирани към педала. Позволено е използването единствено на педали тип 
“платформени” 
 

​ Екипировка: 
•​ Задължително е използването на следната защитна екипировка: 
•​ каска  
•​ ръкавици  
•​ наколенки  

 
*Препоръчително е използването на full- face каска и допълнителни протектори за тялото. 

 
 
 
 
 



 
 

 
 
ПРОГРАМА 
  
Събота 17 Май : 
 
10:00 - 13:00 - Състезания, обучения и игри за най-малките деца с велосипеди  
14:00 - 17:00 - Състезания по фрийстайл и трикове с велосипеди и тротинетки 
18:00 - 19:30 - Регистрация и свободни тренировки за пъмп трак състезанието 

​  
 
Неделя 18 Май: 
 
09:00 – 10:30 Регистрация и раздаване на стартови номера; 
09:00 - 10:30 - свободни тренировки  
10:45 -Техническа конференция 
11:30 - Старт на състезанието по Пъмп-трак 
17:30 - Церемония за награждаване на победителите. 
 
• Времената за неделя не са крайни и могат да претърпят промени.   
 
Застраховки и освобождаване от отговорност: 
Участвайки в състезанието вие се съгласявате да спазвате напълно описаните правила. Всеки 
един състезател е длъжен да подпише декларация за освобождаване от отговорност. 
Подписвайки я той/тя приема,че участието му в събитието е доброволно и разбира, че 
планинското колоездене и активностите свързани с това събитие могат да бъдат опасни, и се 
съгласява да участва изцяло на собствен риск, като поема пълна отговорност за всякакви 
контузии или повреди настъпили по време на участието му в тренировките и състезателният 
ден.  
Декларации за освобождаване от отговорност ще бъдат разпечатани и налични на място по 
време на регистрацията за получаване на стартовите номера. Непълнолетните лица, които 
искат да се включат в състезанието е задължително декларацията да бъде попълнена и 
подписана и от родител/настойник. В случай, че по време на събитието на място не присъства 
родител/настойник, който да подпише декларацията пред организаторите, е необходимо тя да 
бъде предварително попълнена и заверена пред нотариус. 
 
Застраховка: Задължително е всеки един участник да притежава валидна застраховка за 
дните на състезанието. Тя трябва да бъде от тип „Злополука за спортисти“. В случай, че нямате 
такава, ще можете да я сключите при нас, като попълните данните си във регистрационната 
форма. 
 
Призовава се всеки участник да се отнесе към състезателната част спрямо собствените си 
сили, технически умения и подготовка! 
 
 
*Препоръчително е да се запознаете с пълната наредба за провеждане на състезания 
в дисциплината Пъмп Трак , която може да намерите на сайта на Българска 
Федерация Колоездене тук: https://bgcf.bg/download/2025/Pravilnik_mtb_2025.pdf 

https://bgcf.bg/download/2025/Pravilnik_mtb_2025.pdf

